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Praxiswoche 
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Erfasste Fragebögen = 8 

 

1. Konzept der Praxiswoche 

In dem Online-Modul 

1.1 Die Praxiswoche war geeignet, das Gelernte anzuwenden und praktisch 

umzusetzen.  

 

 

 

Ø = 1,9 

n = 8 

 

1.2 Die Zielstellung der Praxiswoche wurde deutlich.  

 

 

 

Ø = 1,9 

n = 8 

2. Selbsteinschätzung 

2.1 Wie schätzen Sie Ihr eigenes Engagement in der Praxiswoche ein?  

 

 

 

Ø = 3,8 

n = 8 

 

2.2 Würden Sie die Praxiswoche weiterempfehlen?  

 

 

 

 

n = 8 
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3. Virtuelle Kommunikation 

3.1 Wie haben Sie während der Praxiswoche kommuniziert?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n = 31 

 

3.2 Bitte nennen Sie uns andere Kommunikationsformen 

-  

 

Wie bewerten Sie den Beitrag dieser Kommunikationsmittel für die Abstimmung in 

der Praxiswoche? 

3.3 Persönliche Treffen 

 

 

 

Ø = 1,0 

n = 7 

 

3.4 Videokonferenzen (Zoom, Webex, MS Teams etc.)  

 

 

 

Ø = 1,3 

n = 8 
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3.5 Kollaborationsplattform (Slack, Moodle, MS Teams etc.)  

 

 

 

Ø = 1,5 

n = 8 

 

3.6 Telefonate/ Telefonkonferenzen 

 

 

 

Ø = 1,0 

n = 7 

 

3.7 Instant Messages (WhatsApp, Facetime, SMS etc.)  

 

 

 

Ø = 1,6 

n = 8 

 

3.8 E-Mail 

 

 

 

Ø = 1,8 

n = 7 

 

3.9 andere 

 

 

 

Ø = 0,0 

n = 6 
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Wie bewerten Sie den Umfang, mit dem mit diesem Mittel kommuniziert wurde? 

3.10 Persönliche Treffen 

 

 

 

Ø = 2,0 

n = 6 

 

3.11 Videokonferenzen (Zoom, Webex, MS Teams etc.)  

 

 

 

Ø = 3,1 

n = 8 

 

3.12 Kollaborationsplattform (Slack, Moodle, MS Teams etc.)  

 

 

 

Ø = 3,0 

n = 8 

 

3.13 Telefonate/Telefonkonferenzen 

 

 

 

Ø = 2,2 

n = 5 
 

3.14 Instant Messages (WhatsApp, Facetime, SMS etc.)  

 

 

 

Ø = 3,1 

n = 8 
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3.15 E-Mail 

 

 

 

Ø = 3,0 

n = 7 
 

3.16 andere 

 

 

 

Ø = 2,5 

n = 4 

 

3.17 Welche Empfehlungen haben Sie zur Verbesserung der Kommunikation? 

- wenn wieder möglich - Treffen in Präsenz erleichtern die Zusammenarbeit & Ausarbeitung der 

Aufgabe  
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4. Gesamtbewertung des Moduls 

4.1 Vergeben Sie bitte eine Note von 1 bis 5:  

 

 

 

Ø = 1,6 

n = 8 

 

4.2 Würden Sie dieses Modul anderen weiterempfehlen?  

 

 

 

n = 8 

 

4.3 Was hat Ihnen besonders gut gefallen? 

- Spektrum der Themen 

- "Die Zusammenarbeit zwischen den meisten Studierenden. Die gute Erreichbarkeit von Frau 

Holzberg und das sehr gute Feedback von Frau Holzberg und Herrn Riese! Wirklich ein tolles Team" 

 

4.4 Welche Anregungen zur Verbesserung haben Sie? 

- Konkretere HR Praktiken aufzeigen 

- Einige Studierende waren nicht wirklich an der PR Woche beteiligt, eher ein Alibimäßiges 

erscheinen, bei Zoom Meetings mit den Dozenten. Vielleicht wäre eine bessere Kommunikation im 

Vorfeld und eine wirkliche Verpflichtung der Teilnahme erforderlich. 
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